

### 3 июня – День здорового образа жизни в «Летомании»

Сегодня детки наших отрядов поехали оздоравливаться и играть на стадион «Водник», где проходил фестиваль народных игр.

Дети проверили свою выносливость, силу и ловкость в следующих локациях: городошный спорт, палка-банка, классики, резиночка, Чапаев, русский хоккей, гиревой спорт, конный бой, а также выполнили тестирование «Готов к труду и обороне».





Детишкам очень понравилось, ведь были получены грамоты и призы. Быть здоровым, активным, позитивным – ЗДОРОВО!